
                                                            

                                                                                                                                        
                                                                                                                      

                                                                          
                                                                          
                                                                

Θέμα:   Παροχή διευκρινίσεων στο πλαίσιο διεξαγωγής της υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-11744-20/06/2025 
Διακήρυξης ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων (9/2025), για την παροχή υπηρεσιών ταξιδίων 
για τις ανάγκες του ΕΟΔΥ

Σχετ. 1: Η υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-11744-20/06/2025 Διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των 
ορίων (9/2025), για την παροχή υπηρεσιών ταξιδίων για τις ανάγκες του ΕΟΔΥ, συνολικής εκτιμώμενης αξίας 
455.005,00

Σχετ. 2: Το  υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΚΠ 12632/2-7-2025 ερώτημα οικονομικού φορέα μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.

Σχετ. 3: Το  υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΚΠ 12727/2-7-2025 ερώτημα οικονομικού φορέα μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων (9/2025), για την παροχή 
υπηρεσιών ταξιδίων για τις ανάγκες του ΕΟΔΥ, παραθέτουμε ερωτήματα οικονομικού φορέα για την παροχή 
διευκρινίσεων και τις αντίστοιχες απαντήσεις της αναθέτουσας αρχής:

ΕΡΏΤΗΜΑ 1: 

«Αξιότιμοι, 

Αναφορικά με τις τεχνικές προδιαγραφές που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα ΙΙ της διακήρυξης (Φύλλο Τεχνικής 

Προσφοράς), και ειδικότερα τα σημεία:

• 27: Δυνατότητα κράτησης και αγοράς εισιτηρίων μέσω διαδικτύου
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• 28: Δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείων μέσω διαδικτύου,

και δεδομένου ότι στη στήλη «ΑΠΑΙΤΗΣΗ» έχει αναγραφεί «ΝΑΙ», παρακαλούμε για τις ακόλουθες διευκρινίσεις:

1. Για το (27) θα θέλαμε να μας εξηγήσετε αναλυτικά τι εννοείτε ως δυνατότητα κράτησης και αγοράς 

εισιτηρίων μέσω διαδικτύου .

2. Για το (28) θα θέλαμε να μας εξηγήσετε αναλυτικά τι εννοείτε ως δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείου μέσω 

διαδικτύου .

3. Στην περίπτωση που ο οικονομικός φορέας χρησιμοποιεί υποδομή τρίτων παρόχων, (xxxxxx.com ή metasearch 

engines κλπ)

(α) στήριξη στην τεχνική ικανότητα τρίτων κατά την έννοια του άρθρου 2.2.8 της διακήρυξης, ή/και

(β) υπεργολαβία, με υποχρέωση δήλωσης και παροχής στοιχείων των τρίτων στο φάκελο συμμετοχής;

4. Θα πρέπει υποχρεωτικά να κατονομάζονται (να αναγράφονται ρητά) στην Τεχνική Προσφορά οι ιστοσελίδες 

ή/και οι πλατφόρμες που θα χρησιμοποιούνται για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών;

Η διευκρίνιση των ανωτέρω θα μας βοηθήσει στην ακριβή και ενιαία κατανόηση των απαιτήσεων του διαγωνισμού, 

καθώς και στη σωστή διαμόρφωση της τεχνικής μας προσφοράς.»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Σας ενημερώνουμε ότι:

• Στις προδιαγραφές με α/α 27: Δυνατότητα κράτησης και αγοράς εισιτηρίων μέσω διαδικτύου και α/α 28: 

Δυνατότητα επιλογής ξενοδοχείων μέσω διαδικτύου, αναφερόμαστε στη δυνατότητα του οικονομικού φορέα 

για τη διενέργεια έρευνας αγοράς μέσω διαδικτύου για την ανεύρεση, κράτηση και αγορά εισιτηρίου και 

ανεύρεση και επιλογή ξενοδοχείου σύμφωνα με τις κατά περίπτωση ανάγκες/απαιτήσεις.

• Η χρησιμοποίηση υποδομών τρίτων παρόχων, (xxxxxx.com ή metasearch engines κλπ) δεν συνιστά στήριξη 

στην τεχνική ικανότητα τρίτων ούτε υπεργολαβία

• Δεν απαιτείται η αναγραφή στην Τεχνική Προσφορά των ιστοσελίδων ή/και των πλατφορμών που θα 

χρησιμοποιούνται για την παροχή των υπηρεσιών.

ΕΡΏΤΗΜΑ 2: 

«Αξιότιμοι κύριοι, θα χρειαστούμε μια διευκρίνιση σχετικά με τις υπέρ τρίτων κρατήσεις. Συγκεκριμένα 

παρακαλούμε όπως μας διευκρινίστε αν στην τιμολόγηση των υπηρεσιών γίνεται παρακράτηση 2% υπέρ των 

οργανισμών Ψυχικής Υγείας σύμφωνα με το Ν. 3580/2007, παράγραφος 5.1.2. σελ.55 της προκήρυξης.»





ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

Επιβεβαιώνουμε ότι ισχύει η παρακράτηση 2% υπέρ των οργανισμών Ψυχικής Υγείας σύμφωνα με το Ν. 3580/2007, 

παράγραφος 5.1.2. σελ.55 της διακήρυξης.

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΕΟΔΥ

 Χρήστος Χατζηχριστοδούλου
 Καθηγητής Υγιεινής και Επιδημιολογίας

Εσωτερική Διανομή :

Γραφείο Γραμματείας Προέδρου

Τμήμα Προμηθειών

Διεύθυνση Οικονομικού

Γενική Διεύθυνση Οικονομικής και Διοικητικής Λειτουργίας

Γραφείο Γραμματείας Διευθύνοντος Συμβούλου
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